



Algyői identitás a borfesztivál jegyében

Harmadik alkalommal rendezte meg a Gyevikult Nkft. Algyón a borfesztivált, ahol 7 borászat képviseltette magát. Az elmúlt évek során nem csupán egy gasztronómiai eseménnyé, hanem a település közösségi és kulturális életének egyik meghatározó pontjává vált.

Részletek a 3. oldalon



Fények, díjak, tapsvihár – Sport Gála, immár második alkalommal

Október 18-án ünnepi fénybe öltözött a Levendula Hotel Hangárja, ahol az Algyő Nagyközség Önkormányzata által

szervezett Sport Gálán a község sportéletének legkiemelkedőbb szereplőit köszöntötték.

Részletek a 15. oldalon

Pumpapálya várja az algyői fiatalokat

Ünnepélyes keretek között adták át október 31-én Algyő legújabb sportlétesítményét, a modern és egyedülálló pumpa-

pályát. Az új sport terület a Műjégpálya és a Sportközpont mellett kapott helyet.

Részletek a 6. oldalon

Életöröm, egészség, közösség – Algyői Idősek Napja a Faluházban

A község nyugdíjasai számára rendezett Idősek Napja igazi testi-lelki feltöltődést kínált. Az AESZI és a Gyevikult Nkft. által szervezett rendezvény egész napos programsorozattal várta az érdeklődőket.

Részletek a 10–11. oldalon

A TARTALOMBÓL

Algyőről a világ legjobbjai közé4.

Jelek 2025. eredményhirdetés.....6.

Jóhangulatú baráti összejövetellel ünnepelt az AKE 13.

Gáli Zsolt Koreában 16.



Gyevikult
KÖZÖSSÉGI TUDÁSALAP

Algyői Faluház

MIKULÁS LÉS

2025. DECEMBER 6.

10:30

Csíga buó
Gyermekzenekör



BOLT NOEL ALGYŐI INGATLANSZAKÉRTŐ

Eladna vagy vásárolna
ingatlant Algyőn?
Hívjon, segíték!

70/701-6728

**ELADÁS • BÉRBEADÁS • KERESÉS
ÉRTÉKBECSLÉS • BÉRLEMÉNYKEZELÉS**

Bolt Noel Ingatlanok

Iroda: 6750 Algyő, Kastélykert utca 112.

E-mail: boltnoelingatlan@gmail.com

Rólunk: iroda.ingatlan.com/bni

Algyőn keres!
Algyőn elad!
Algyőn bérel!
Algyőn kiad!



Algyő
Búzavirág u. 15.

Algyői születésűként,
15 éve ingatlanosként dolgozom

Keressen bátran, engem nem tud zavarni!

Kun Szabó Zoltán
Tel.: 20/9358-828

FÜLÖP VIKTOR ÉS
HAJDÚ BALÁZS
KÖZÖS ESTJE

IRUNK VAGY
FELELÜNK?

JEGYEK:
QR code

ALGYŐ
Algyői Faluház
6750 Algyő, Búzavirág utca 5.
NOVEMBER 21. PÉNTEK 18:00

Jegyek kizárólag a dumaszínház jegy.hu oldalon kaphatók,
vagy az internetes országos jegyirodákban
(<https://www.jegy.hu/jegyirodak>)

DUMASZÍNHÁZ

Algyői identitás a borfesztivál jegyében

Harmadik alkalommal rendezte meg a Gyevikult Nkft. Algyón a borfesztivált, ahol 7 borászat képviseltette magát. Az elmúlt évek során nem csupán egy gasztronómiai eseménnyé, hanem a település közösségi és kulturális életének egyik meghatározó pontjává vált.



Az elmúlt évek során nem csupán egy gasztronómiai eseménnyé, hanem a település közösségi és kulturális életének egyik meghatározó pontjává vált. A fesztivál célja túlmutat a borkóstoláson: erősíti a helyi identitást, és lehetőséget teremt arra, hogy az algyőiek saját közösségükben élhessenek át egy sokszínű kulturális élményt. Míg korábban máshova



erősítve az „otthon vagyunk” érzést a jelenlévőkben.

A borfesztivál azonban több mint kulturális program: élő találkozási pont a generációk között. Az idősebbek számára nosztalgikus pillanatokot idézett fel, míg a fiatalabbak számára is lehetőséget adott arra, hogy barátságos környezetben találkozzanak egy közös élményre. Az esemény hangulata minden jelenlétét magával ragadott. A főtér a



kellett ellátogatni egy ilyen programért, ehhez a rendezvényhez nem kellett messzire menni. Különböző borászatok, fellépők és művészek töltötték meg élettel a fesztivált. A színpadon Algyőhöz kötődő művészek és együttesek is felléptek: *Canjevac Panna*, *Molnár Csinszka*, *Verestői Dávid*, a *Búzavirág Dalkör*, valamint a *Parlando Énekegyüttes*. Előadásaik a közösség zenei hagyományait és sokszínűségét tükrözték,

koccanó poharaktól, vidám beszélgetésektől és nevetésektől volt hangos. A jókedvet tovább fokozta a zene, amelyre többen táncrea is perdültek.

Az őszi, hűvös időjárás ellenére is sokan kilátogattak a fesztiválra. Az algyői lakosok és a távolabbi településekről érkezők az őszi hátralévő részében sem maradnak események nélkül, hiszen színes programkavalkád várja majd az érdeklődőket.



Algyőről a világ legjobbjai közé

Jelenleg a társasjátékok aranykorát éljük. Elképesztő mennyiségű nagyon színvonalas, gyönyörű kivitelezésű és remek ötletekkel teli játék kapható, és évente ezrével érkezik az utánpótlás.



Azt a felívelést, ami még mindig tart, vagyis a modern társasjátékok korszakát az 1995-ben megjelent Catan telepesei indította el, amelyből azóta több mint 45 millió példányt adtak el világszerte. A képzeletbeli dobogó második helyén a Carcassonne nevű, 2000-ben kiadott stratégiai játék áll mintegy 12

millió értékesített dobozzal. Természetesen az évtizedekkel korábban megjelent Monopoly vagy Scrabble több százmillió eladásokkal büszkélkedhet, ám a modern társasjátékok közül kétségkívül a Catan és a Carcassonne a legnépszerűbb, ezért nem véletlen, hogy mindkettőből rendeznek világbajnokságot.



A Carcassonne-ból idén már a 19-diket szervezték meg a németországi Hernében, ahová magyar bajnokként első alkalommal sikerült eljutnom nem kis részben az Algyői Önkormányzat támogatásának köszönhetően.

A 45 országból érkezett 52 résztvevő az alapszakaszban hat fordulót vívott meg svájci rendszerben, majd a legjobb 8 került be a negyeddöntőbe. Jól indult számomra a verseny, mert az első három forduló után az élen álltam három győzelemmel, miután sikerült felülmúlnom a japán, az argentin és az olasz bajnokot. Érdekes, hogy a japán bajnokságot idén egy mindössze 15 éves fiú nyerte, akit elkísért az egész családja. Élőben közvetítették az összes mérkőzését, sőt, még egy polaroid fényképet is készítettek rólunk, amit a játszma végén megkaptam emlékké. Az ebédszünet után sajnos három vereséggel folytattam az ukrán, a görög és a brazil bajnok ellen, így a középmezőny élén, a 19. helyen végeztem. A világbajnoki címet végül a kínai bajnok szerezte meg az uruguayi versenyző felett aratott győzelmével, a bronzmérkőzésen pedig a belga bajnok győzte le lett ellenfelét. Pénzdíjak nincsenek ezen a vb-n, itt mindenkinek jó értelemben vett amatőr, mint az első olimpiákon. Az első négy helyezett kapott egy szép tróféát, mindenki más pedig néhány apró em-

léktárgyat, köztük egy érmét rajta Carcassonne városával, illetve belépőt az esseni SPI-EL-re, a világ legnagyobb társasjáték kiállítására és vásárára.

A Carcassonne tudásra épülő stratégiai játék, amelyben kap némi szerepet a szerencse is, a lapkákat ugyanis véletlenszerű sorrendben húzzák a játékosok. Egy kezdőnek szinte semmi esélye legyőzni egy tapasztalt játékost, ám a világbajnokságon a világ legjobbjai szerepeltek, és ezen a szinten már egyetlen apró hiba vagy egy szerencsétlen lapjárás is döntő lehet. Kicsit hasonlóan ahhoz, ahogy például a Real Madrid gond nélkül ver akár tíz góllal is egy alacsonyabb osztályú csapatot, ám egy Barcelona elleni rangadón egyetlen rossz passz is végzetes lehet. A vb-n lejátszott hat partimból négy dőlt el egyetlen lapkán. Ha én húzom, nyerek, ha az ellenfelem, akkor kikapok. Kétszer felém billent a mérleg nyelve, kétszer nem, így a végeredmény igazságosnak mondható, ennek ellenére maradt bennem hiányérzet, és azon leszek, hogy eljussak a következő világversenyre is.

Addig is az algyői könyvtárban gyűlünk össze rendszeresen egy kis társasjátékra, legközelebb november 14-én, pénteken 17 órakor. Várunk mindenkit szeretettel!

Illés Róbert



A kékfestő anyag titkai

A *Kékfestő Nyomában - Hordható Hagyomány* címmel volt látható kiállítás az Algyői Tájházban Tóth-Mundrusz Anett, népi iparművész és viseletkészítő munkáiból. Anett a divatos szettjeihez a hagyományainkból meríti az ihletet.



Mikor találkozott először a kékfestő anyaggal és mi fogta meg benne?

Régóta ismertem már ezt a technikát, de 20 éve szerettem bele igazán. Kilátogattam Budapesten a Mesterségek Ünnepére és a tömegben szembe jött velem egy fiatalember kékfestő ingben. Az inge pedig nem a hagyományos, paraszti ing szabását követte, hanem egy rövid ujjú, modern férfing volt. Ott beindult a fantáziám és meg is látogattam a tiszakécskei kékfestő mestereket és vásároltam kékfestő anyagot. Aból édesanyám varrt nekem egy inget. Aztán 2011-ben, amikor könnyűipari mérnökként a diplomamunkámat írtam, akkor választottam témámnak a palóc népviseleteket és legfőképpen a kékfestő anyag használatát.

Hogyan készül el egy kékfestő anyag?

Leginkább a tojásfestéshez szoktam hasonlítani ezt a technikát, amikor írókával rajzolunk a tojásra festés előtt. A kékfestésnél is hófehér anyaggal dolgozunk. Vannak különböző fából készült nyomó dúcok, amiket belemártanak egy viaszos rétegbe, majd

rányomják ezt a textilre. Ezután mártják bele a kék festékbe az anyagot. Ahol a viaszos minta volt, ott nem fogja be a festék. Majd az egészet egy kénsavas oldattal kezelik, ami lemarja a viaszos masszát és előtűnik az anyag fehér színe. Az eredeti régi technika során indigóval festettek, manapság hidegeljárással dolgoznak a céhek – utóbbi előnye, hogy nem engedi a színét.

Miket készít kékfestő anyagból?

Először női ruhákat kezdtem készíteni. Alapvetően modern viseleteket készítek. Valamilyen népi ihletésű, de teljesen modern köntösbe bújtatott kékfestő ruhákat. Olyan darabok is vannak, amikor már teljesen új formavilággal dolgoztam, tehát nem köthető semmilyen tájegység elemeihez. Később elkezdtem férfiaknak is tervezni ingeket, öltönyöket. Mindemellett kiegészítőket – táskákat, ékszereket és cipőket - is alkotok.

Milyen trükkökkel tudja ma is hordhatóvá tenni a kékfestőtől készült ruhákat?

A szabásvonalakkal tudom a mai divatnak megfelelő darabokká tenni a ruhákat. Sokszor dolgozom farmerrel, ami

ugye mindig divat. Többször készítettem már meglévő ruhadarabra kékfestő anyagból rátétekkel virágmotívumokat. **Miért fontos modernizálni a hagyományinkat?**

Én is dolgoztam tájház vezetőként, ahol a legfontosabb feladatomból az volt, hogy a hagyományainkat úgy őrizzem, hogy meg tudjam mutatni az autentikus mivoltát annak a környezetnek. Viszont már akkor is fontosnak tartottam, hogy tudjuk, hogy mik a gyökereink és azokat beillesztjük a modern napjainkba. Például fontosnak tartom, hogy ha ünneplőt kell felvennem, akkor azon mindig legyen egy

motívum, ami a hagyományinkra, a népművészetünkre emlékeztet.

Hogyan lehet megszerettetni a népi alkotásmódokat a mai fiatalokkal?

Érdekes, hogy legtöbbször nagyon nyitottak erre a gyerekek és a felnőttek is. Egy-egy workshopon gyakorlatilag egyfolytában tele van a stand. Az embereket érdekli, szívesen készítik. Nagyon fontos a gyerekekkel foglalkozni, hiszen ők a jövő generációja. Ha sikerül velük megszerettetni, akkor van remény, hogy a későbbiekben is lesz, aki ezzel a technikával foglalkozik.

Info: Algyői Faluház, Búvár utca 5. 62/517-172

Beszéljünk róla!

Előadássorozat a Gyevikult Nkft. szervezésében!

„A stresszkezelés pszichológiája”

2025. november 18.
17 óra

- Lélektani szempontból mit jelent a stressz?
- Milyen fajtái és hatásait ismerjük?
- Hogyan csökkenthetjük azt – általánosságban a mindennapjainkban, valamint az év záró időszakában egyaránt?

Dr. Imre Nóra
szakpszichológus

Ingyenes!

Helyszín:
Algyői Faluház, Búvár utca 5.




Pumpapálya várja az algyói fiatalokat

Ünnepélyes keretek között adták át október 31-én Algyő legújabb sportlétesítményét, a modern és egyedülálló pumpapályát. Az új sport terület a Műjégpálya és a Sportközpont mellett kapott helyet.



A 309 méter hosszú, 500 négyzetméteres aszfaltfelületű pumpapálya nemcsak a látványos íveivel és kanyarjaival, hanem a beépített elemeivel is különleges, ami országos szinten is egyedülállóvá teszi a létesítményt. A 66 millió forintos beruházás költségeinek 60 százalékát pályázati forrásból finanszírozták, a

fennmaradó részt pedig az önkormányzat biztosította. A szalagot Molnár Áron polgármester és Pichler Róbert, a Görpark Kft. ügyvezetője vágta át, ezzel hivatalosan is birtokba vehette a község közössége az új pályát.

A megnyitón profi sportolók látványos bemutatóval avatták fel a pályát: kerékpá-

rosok, rolleresek és gördeszkások egyaránt megmutatták, milyen lehetőségeket rejt a hullámos, kanyargós nyomvonal. A közönség hangos tapsal kísérte a trükköket, majd az esemény végén mindenki kipróbálhatta a pályát – így hamar benépesült a terület mosolygó gyerekekkel és lelkes fiatalokkal.

Molnár Áron polgármester köszöntőjében kiemelte: „Ez a pálya nemcsak a sportolásról szól, hanem a közösségről is. A célunk az volt, hogy egy olyan helyet hozzunk létre, ahol a fiatalok biztonságosan, jó körülmények között mozoghatnak, fejlődhetnek és

együtt tölthetik az idejüket. Büszkék vagyunk rá, hogy Algyő ismét előrelépett a sportos, zöld települések sorában.” A pálya tervezésekor külön figyelmet fordítottak arra, hogy minden korosztály számára élményt nyújtson. A pumpapálya olyan kialakítást kapott, amelyen kezdők és profik is biztonságosan gurulhatnak. A beépített elemek révén a pálya technikás, de élvezetes – igazi közösségi tér, ami inspirál a mozgásra. Az algyói önkormányzat reményei szerint a pumpapálya nemcsak a helyieket, hanem a környékbeli fiatalokat is Algyőre csábítja majd.

Jelek 2025

Egy közösség életében nagy dolog, ha olyat tud létrehozni, ami nem csak egy szűk körnek, de a világ magyar nyelvű alkotóinak is felkelti a figyelmét, szinte várják az újabb kiírást, hogy részt vehessenek a megméretésen.

Ilyen a 2017-ben létrehozott Jelek Irodalmi Pályázat, mely kilencedik alkalommal adott pályázati lehetőséget a magyar nyelven alkotóknak, vers és novella kategóriában. Ebben az évben szép számmal jelentkeztek amatőr és már publikáló írók és költők. Évek óta kapunk pályázatokat határainkon túl élő alkotótársaktól. 2025-ben Dél-Afrikából, Angliából, Hollandiából, Németországból, Romániából, Szerbiából és Ukrajnából és Kanadából is érkezett pályamű, a hazai alkotók pályázataival mellett. Összesen 136 pályázó 227 pályaműve került a zsűri elé.

Az Önkormányzat, a Gyevikult Nkft. támogatásával, a Süli András Művészeti és Irodalmi Alkotói Kör közreműködésével megrendezett pályázat díjkiosztó ünnepsége 2025. október 11-én volt a Faluház színház termében, szép számú közönség részvétele mellett.

A díjakat Molnár Áron polgármester adta át a megjelent díjazottaknak. A nyertes pályaműveket Szórádi Erika színművésznő előadásában hallgathatta meg a nagyjérdemű. A jóhangulatú díjkiosztón közreműködött a Pro Musica Zeneiskola három növendéke, akik remek mű-

sorral szórakoztatták a közönséget. A pályázat életében az elmúlt évben először került jutalmazásra a pályázat ifjú tehetsége, név szerint Bús Anna, algyói alkotó. Ebben az évben ezt a díjat Turóczy Levente, budapesti, 18 éves alkotó kapta. A díjkiosztót követően kötetlen beszélgetésen a díjazottaktól és a most nem nyertes pályázóktól is csak dicsérő szavakat hallottunk a rendezvényről, a pályázat szervezéséről, a lebonyolításról és a tájékoztatásról.

A rendezvényen került bemutatásra a minden pályaművet tartalmazó 610 oldalas Antológia, mely szép kivitele miatt

nagy tetszést váltott ki. Köszönjük a támogatást Algyő Nagyközség Önkormányzatának, a Gyevikult Nkft-nek, Holnap Magazin-nak, Pályázat Menedzsernek, a Pályázat.org-nak, a Hét nap Szerkesztőségének – Szabadka -, a Romániai Magyar Szó szerkesztőségének, a Pegazus Tv-nek, a Török Kulcsszerzőknek, és a Poet.hu Irodalmi oldalnak és a Nyírségi Gondolat szerkesztőségének.

A díjazottak névsora:

Novella

I. díj – Tóth Gábor:

Csikorgó Karácsony



II. díj - Apor Kata: A pipa
III. díj - Hajdú László: Kölcsön

Különdíj: Czirják Tiborné: Változás;
Bereczk Imola: Novemberi lecsó;
Szolnoki Irma: Májusi Piros;
Szegedi László: Három pont;
Nyógéri Tünde: Lassú halál;
Lukács Márta: A rés;
Eszterhai Katalin: Csillag lettél-

Elismerő oklevél: Csizmadia Gábor:
Utolsó december; Gmeindl Margit:
Ünnep előtt; Guti Csaba: A pék
Csukárdi Sándor: A kovács megkísérté-

se; Abrók-Rumy Ágnes:
Talált tárgyak osztálya;
Urbán Erika: Rózsaszín;
Ratkai Mária: Folt esett;
Kádár Ferenc: Arany öregkor.

Életműdíj: Jáger László: Pogány fohász
Vers: I. díj Fábrián Krisztina: Idő; II. díj
Mahler Csaba: Örökség; III. díj Kovács
Péter: A csend figyel bennünket.
Különdíj: Fábrián István: Falhoz vert
poharak, Molnár-Kozma Alexandra:
Kilátás ódai magasból, Várady Endre:
Vers a Holokauszt emléknapjára.

Elismerő oklevél: Vasi Ferenc Zoltán:
Virágzengés után, Kristófné Vidók
Margit: Emlék keringő, Radnai István:
Éjféli adagio, Ur Attila: Mondd mi
lennél, Battyányi Andrea: Elvágódás,
Oceanus: Fantom-taps, Berta Zalán:
Éjszaka, Iochom Zsolt: Örökök a vége-
ken.

Hegedűs Gábor

A víz természetes körforgása és a klímaváltozás hatásai

A víz körforgása - hidrológiai ciklus - a Föld legfontosabb természeti folyamata, amely biztosítja az élő rendszerek, az emberi társadalom és a gazdasági tevékenységek számára nélkülözhetetlen vízkészleteket. A ciklus alapvető folyamatai közé tartozik a párolgás, a kondenzáció, a csapadékképződés, a felszíni és felszín alatti vízáramlás, valamint a visszatérés a tengerekbe és óceánokba.

A felszín alatti vizek jelentős szerepet játszanak a vízkészletek fenntarthatóságában. A hidrogeológia és a klímaváltozás összefüggése szempontjából három főbb felszín alatti víztest típust különböztetünk meg:

1. **Talajvíz:** A felső talajrétegben található, viszonylag gyorsan „újratöltődő” víz, amely alapvetően a növények számára elérhető.
2. **Rétegvizek:** A vízzáró rétegek között tárolódó vizek, amelyek lassabban töltődnek újra, de jelentős mennyiségű ivóvíz-forrást biztosítanak.
3. **Artézi vizek:** Nyomás alatt álló rétegvizek, amelyek természetes úton vagy fűréssal nyerhetők, és gyakran nagy tisztaságú ivóvízforrásként szolgálnak.

A vízkörforgás egyik legfontosabb eleme a víz légkörbe jutása (párolgás), amely többféle mechanizmus révén történhet:

- **Evaporáció:** A nyílt vízfelületekről (tavak, folyók, óceánok) történő közvetlen párolgás, amely főként a hőmérséklet és a relatív páratarta-

lom függvénye.

- **Transzspiráció:** A növények „légzőszervein” keresztül történő vízvesztés, amely a növények fotoszintéziséhez és metabolizmusához kapcsolódik.
- **Evapotranszspiráció:** Az evaporáció és transzspiráció kombinációja, amely a felszíni és növényi párolgás együttes hatását jelenti, és fontos szerepet játszik a talajvíz utánpótlódása és a mezőgazdasági vízgazdálkodás szempontjából.

A klímaváltozás hatása a vízkörforgásra

A globális felmelegedés és az éghajlati rendszerek átalakulása jelentős módosító hatással van a víz körforgására. A főbb tendenciák a következők:

1. **Csapadékmintázatok megváltozása:** Gyakrabban fordulnak elő szélsőséges esőzések, ugyanakkor a száraz időszakok hosszabbodnak, ami a felszíni és felszín alatti vizek utánpótlódását befolyásolja.
2. **Párolgás növekedése:** A hőmérsékletemelkedés fokozza az evaporáci-

ót és az evapotranszspirációt, ami különösen a talajvízkészletekre gyakorol nyomást.

3. **Felszín alatti vízkészletek kimerülése:** A fokozott vízhasználat és a lassabban újratöltődő rétegvizek kimerülése ökológiai és gazdasági problémákat okozhat (például vízhiányt a lakossági ellátásban).
4. **Összetett visszacsatolások:** A csapadékintenzitás, a hőmérséklet-emelkedés és a talajnedvesség változása kölcsönhatásban áll, ami bizonytalanságot eredményez a vízkészletek jövőbeli rendelkezésre állásában.

Összességében a vízkörforgás dinamikus rendszer, amely érzékenyen reagál a klímaváltozásra. A felszín alatti vizek fenntartható használata és a párolgási folyamatok megértése kulcsfontosságú a vízgazdálkodás, az ökológiai egyensúly és az emberi tevékenységek hosszú távú biztonságá szempontjából.

Orsós-Berta Ildikó
Környezetvédelmi szakmérnök
CsMMK Környezetvédelmi
szaksoport tagja



Életöröm, egészség, közösség – Algyői Idősek Napja a Faluházban

A község nyugdíjasai számára rendezett Idősek Napja igazi testi-lelki feltöltődést kínált. Az AESZI és a Gyevikult Nkft. által szervezett rendezvény egész napos programsorozattal várta az érdeklődőket – volt itt egészségmegőrzés, mozgás, tanulás, finomságok és természetesen jókedv is bőven.



A délelőtt az egészség jegyében telt. A látogatók kipróbálhatták a BEMER terápiát, amely a keringés javítását segíti, valamint igénybe vehették a frissítő nyak- és hátmasszázszt. A helyszínen lehetőség volt vérnyomás- és vércukorszintmérésre is, így mindenki képet kaphatott aktuális állapotáról. 10:30-kor Bá-

nyai Andrea gyógytornász vette át a színpadot. Bemutatóján nemcsak a helyes testtartásról és mozgásról esett szó, hanem arról is, hogyan maradhatunk aktívak és fájdalommentesek idősebb korban. A beszélgetés közvetlen hangulatban zajlott, sokan kérdeztek, sőt, néhányan még a gyakorlatokat is lelkesen követték.

Ezt követően a Gondosóra program került a középpontba – a résztvevők megtudhatták, hogyan igényelhető és miként segíthet ez az okos eszköz a mindennapokban biztonságban maradni. A dél körüli órákban megérkezett a nap egyik legjobban várt pillanata, az egészséges falatok kóstolója. A könnyű, friss alapanyagokból készült ételek nemcsak finomak, de inspirálóak is voltak.

Délután újabb lendületet kapott a nap. Elsősegély-bemutató következett, ahol a résztvevők megtanulhatták, hogyan kell reagálni vészhelyzetben, akár családtag, akár szomszéd kerül bajba. A gyakorlati rész különösen népszerű volt – a bátrabbak maguk is kipróbálták az újonnan tanult mozdulatokat. A nap csúcspontjaként

örömtánc foglalkozás mozgatta meg a vendégeket. A felszabadult tánc, a zene és a nevetés pillanatai igazi közösségi élménnyé varázsolták a délutánt. A rendezvény végén természetesen nem maradhatott el a tombola sem, ahol apró, de annál örömtelibb ajándékok találtak gazdára – és talán még több mosoly született, mint amennyi nyeresmény. A szelvények kihúzásában *Molnár Áron* polgármester segítette *Jankovicsné Veres Katalinnak*, az AESZI vezetőjének.

Az Algyői Idősek Napja ismét bebizonyította: a kor nem akadály, ha életről, egészségről és közösségről van szó. A Faluház megtelt derűvel, mozgással és egymásra figyelemmel – ahogy azt az algyői közösségben már megszokhattuk.

70 éves találkozó

Az Algyői Általános Iskola Népiskola 1955-ben végzett öregdiákjai megtartották a jubileumi 70 éves találkozójukat.



A találkozó Algyőn az egyik osztálytárs lakásán volt, ahol a megemlékezés kellemes hangulatban telt. Az egykori 22 diákból a ma élő létszám 8 fő, ebből 7-en jelentek meg, egy fő betegség miatt volt távol. A sok élmény felelevenítése mellett megemlékeztek az elhunyt osztálytársaikról, tanáraikról. Megfogadták, hogy mint eddig is minden évben találkoznak majd. A képen láthatók balról-jobbra: *Bús Balázs*, *Kormányos János*, *Pataki Mihály*, *Gercsó Sándor*, *Kovács Dezső*, *Berta János*, *Török Ferenc*.

Regionális Idősek Napja az algyői Faluházban

2025. október 21-én, kedden a Faluházban ünnepeltek a Csongrád-Csanád Vármegyében működő nyugdíjas klubok az Idősek Világnapja alkalmából. A rendezvényt 2016. után második alkalommal szervezték meg, idén Algyőn, a Gyevikult Nkft. munkatársainak közreműködésével.



A Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetségének közreműködésével, az Algyői Szóke Tisza Nyugdíjas Klub szervezésében valósult meg a rendezvény, amelyen 18 településről, 26 nyugdíjasklub tagjai vettek részt, összesen

120 fő. Ez egy nagyon jó alkalom a szépkorúaknak, hogy találkozzanak, hogy beszélgessenek, a fiatalabbaknak pedig, hogy megköszönjék az időseknek mindazt, amit a társadalomért, a településekért és a mi jövőnkért tesznek.

Szalai Antal megyei elnöke, az Országos Szövetség alelnöke és a rendezvény fő szervezője, elismerő oklevelet adott át 26 klubvezetőnek, akiknek a „Mozgással-Tudással az Aktív Időskorért” projektben végzett munkájukat értékelte, és az Országos Szövetség Elnökségének köszönetét tolmácsolta. Az elismerő oklevelek mellé egy kis finomság is járt a díjazottaknak. Emellett emléklapot kaptak azon nyugdíjasklub tagjai – összesen 49 fő -, akik a nyugdíjasok közösségi életének javítása során mutattak önzetlen, segítő munkát.

Az év klubvezetője címet 3 fő vehette át: Szalai Józsefné, a Kistelek Városi Nyugdíjas Egyesület elnöke, Zsolnainé Zádori Franciska, a Zsombó Szépkorúak Nyugdíjasklub vezetője és Pethő Jánosné, a Tiszasziget Nefelejcs Nyugdíjasklub vezetője.

A rendezvényt fellépők színesítették. A különböző táncos produkciókat zenés műsorok váltották fel. Többek között Fábrián Péter, a Parlando Énekegyüttes vezetője is megörvendezettette a közönséget. Egy finom ebéd után pedig késő délutánig tartott a beszélgetés, az emlékek felelevenítése.

Megemlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseiről

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 69. évfordulója alkalmából október 23-án tartottak méltó megemlékezést Algyőn, a Szent Anna téren, az '56-os szobornál. Az ünnepi programot a Gyevikult Nkft. szervezte, amelyre számos algyői lakos érkezett, hogy közösen tisztelegjen a forradalom hősei előtt.

Az esemény középpontjában az „Aki magyar, velünk tart” című irodalmi műsor állt, amelyet Fogl Noémi és Szelle Szilárd színművészek adtak elő nagy átéléssel és mély érzellemmel. Az előadásban versek, naplódízetek, korabeli leírások és dalok hangzottak el, amelyek hitelesen és megindítóan idézték fel az 1956-os események hangulatát, hőseinek bátorságát és a nemzet összefogását.

A meghitt, bensőséges hangulatú megemlékezés végén Algyő Nagyközség Önkormányzata részéről Molnár

Áron polgármester és Füzesy István alpolgármester, illetve a Szent Anna Plébánia képviselői helyezték el koszorúikat az emlékműnél. Ezt követően többen helyeztek el egy-egy szál virágot, csendes főhajtással adózva azok emlékének, akik 1956-ban a szabadságért és a függetlenségért küzdöttek.

Az ünnepség méltó módon emlékeztette a résztvevőket arra, hogy a forradalom szelleme – a bátorság, a hazaszeretet és az összefogás ereje – ma is példaként áll előttünk.





BESZÁMOLÓ AZ ŐSZI ISKOLAI EGÉSZSÉGHÉTRŐL

2025.10.20-22 között került megrendezésre az immár hagyományos Iskolai Egészség hét. Az előkészületek, szervezés már nyáron megkezdődtek. Több osztály aktivizálta magát, aminek nagyon örültünk.



-gerincprevenációs foglalkozás, de Bányai Andrea gyógytornásztól ígéretet kaptunk, hogy a későbbiekben mindenképp bepótolja. Ezúton köszönöm a külsős előadóknak a rendelkezés-

re állást, a tantestületnek és tanulóknak és szüleiknek a nyitottságot, segítséget.

Schmidinger Andrea
iskolavédőnő



Számos témakört érintettünk, úgymint: ELSŐSEGÉLY-ÚJRAÉLESZTÉS, STROKE PREVENCIÓ, MENTŐ HÍVÁS oktatás alsós évfolyamosoknak. Ehhez szakmai segítséget Boller Györgyi és Kojnok Tünde szakoktatók, illetve a 11. évfolyamos hallgatóik nyújtottak a Kossuth Zsuzsanna Szakképző Intézményből. A legkedveltebb és egyben legízletesebbre sikeredett program volt a TANKONYHAI GYAKORLAT: itt forgó rendszerben zöldség és gyümölcs préslé és datolyás energia golyó készítésben vehettek részt a gyerekek. A kóstolás során azt is megbeszéltük, hogy számunkra milyen hasznos tápanyagokat és vitaminokat tartalmaznak a csemegék. Keddi napon az SZTE ETSZK III. évfolyamos védőnő hallgatói látogattak el az érdeklődő osztályokhoz. Mód volt a CSECSEMŐGONDOZÁS néhány lépéseinek elsajátítására, ezen kívül

here és emlő maketteken az ÖNVIZSGÁLAT-ot tanították meg, illetve ún. SZIMULÁCIÓS” részeg szemüveg” felvételével a tanuló beleélhette magát az alkoholos állapotba. Ezen kívül elsős, másodikos tanulók előadást hallhattak az egészséges táplálkozásról, az MDOSZ kiadványait tölthették ki. A nyolcadik évfolyamban a SZŪRŐVIZSGÁLATOK fontosságáról beszélgettünk. Balázs Mónika és Hódi Hajnalka szociális munkások több osztályban tartottak EDUKÁCIÓ -s órát és ÖNISMERET-i foglalkozást. Volt lehetőség a MIT REJTI A SZÁD? fogápolási foglalkozáson is részt venni a diákoknak. Betegség miatt sajnos elmaradt a TARTSD MAGAD

MEGHÍVÓ
BUÉK 2026!
Magdi Batyus Szilveszteri Buli

2025 DEC 31. 18-TÓL

ALGYÓI FALUHÁZ, BÚVÁR U. 5,

Zenél: Papp József

- * Egész este: Retro hangulat és finom szendvics! *
- * Éjféltkor: Pezsgő & Roppanós virsli - ahogy illik! *

BULI HAJNALIG!!!

*** Foglalj előre, le ne maradj! Jegyár:
- November 20-ig: 8.000 Ft / Fő
- November 20. után: 9.000 Ft / Fő

Infó, helyfoglalás: +36 30 833 4704



AHOL A MESE ÉLETRE KEL – NÉPMESEI HÉT AZ ÓVODÁBAN

Óvodánk néphagyományőrző csoportja ebben az évben kiemelt figyelmet fordított a magyar népmese napjának méltó megünneplésére. Célunk volt, hogy a népmesék varázslatos világa még közelebb kerüljön gyermekeinkhez, és közösségünk minden tagjához.



Programjaink sorát a Maci csoport színvonalas műsora nyitotta meg, mely a Mihály-napi vásár hangulatát idézte meg. A színes, vidám jelenetekből álló előadás Bakosné Szöllösi Ágnes álmodta meg, nagy örömet szerezve gyerekek és felnőttek egyaránt.

Élményként érte a népmesés hétpróba az óvodai közösséget, ahol játékos, mesék ihlette állomásokon tehették próbára ügyességüket és leleményességüket Dávid bácsi irányításával. A vidám délelőtt végén a jutalom sem maradt el: az Algyői Nemzeti Önkormányzat jóvol-

tábol minden csoport egy-egy gyümölcskosarat kapott, a gyerekek pedig népmesés éremmel térhettek haza.

A hét során természetesen a családokat is bevontuk programjainkba. A délutáni népmesés kvízen, melynek elmés feladatait Dományházi Edit állította össze, a felnőttek is próbára tehették tudásukat. 11 csapat versenyezhetett egymással, a jó hangulatú „elmepárbaj” után természetesen ők sem maradtak jutalom nélkül.

Az óvoda aulájában Montessori játszóház eszközeivel tették színesebbé pedagógusaink a délutánt. Aki pedig egy kis nyugalomra

vágyott, a Halacska csoport termében népmesefilmek vetítésébe kapcsolódhatott be.

A tartalmas és élményekkel teli nap végén közösen fogyasztottuk el a hamuba sült pogácsát, zabpelyhes kekszet, mellyel dajka néni kedveskedtek a program résztvevőinek.

Szeretnénk köszönetünket kifejezni a Tájház vezetőjének, aki segítette, hogy népi játékokkal színesíthettük a népmesés hétpróbánkat, valamint a Könyvtár vezetőjének, aki a kvízmesterünk szerepét vállalta.

Pap Edina
óvodapedagógus

ÁLLATOK VILÁGNAPJA A JÉGKORSZAK JEGYÉBEN

Az idei Állatok Világnapját különleges módon ünnepeltük meg az Algyői Szivárvány Óvodában, a jégkorszak és állatai köré építettük korcsoportonkénti differenciálással a témát. A közép- és nagycsoportosok Szegedre látogattak, ahol a Móra Ferenc Múzeum „A titokzatos jégkorszak” című kiállítását tekintették meg. Itt a gyerekeket igazi időutazás várta: testközelből ismerkedhettek meg a jégkorszak állataival, mint a rénszarvas, kardfogú tigris, bölény, barlangi medve és az óriáslajhár. Megcsodálhatták ezek csontvázait és élethű, kitömött szobraikat, sőt, még az állatok bundáját is megtapogathatták. A

kiállításon „havazás” is volt, amely nagy örömet okozott mindenkinek. A programot játékos feladatok tették még izgalmasabbá: árnyékkereső, összehasonlító játékok, titokdobozok, rajzkiállítás és rövid ismeretterjesztő kisfilmek várták az érdeklődőket. Az óvoda kapuin belül ehhez kapcsolódóan játszóházat alakítottunk ki, ahol Montessori elven alapuló fejlesztőjátékokban próbálhatták ki magukat a csoportok. A játszóház mellett egy izgalmas bemutatóra is sor került, a gyapjas mamut és ma is élő rokonával, az elefánttal ismerkedtek és érdekes történeteket hallgattunk az őslatokról.



Az egész hét vidám hangulatban telt, és a gyermekek sok új élménnyel, tudással gazdagodva tértek haza –

igazi időutazásban volt részünk.

Gyurcsik Andrea
óvodapedagógus

TEDDY MACI KÓRHÁZ – AZ ALGYÓI SZIVÁRVÁNY ÓVODÁBAN



A Teddy Maci kórház orvosai, a szegedi egyetem orvostanhallgatói ellátogattak óvodánkba. Az előző évhez képest, ami egy nap volt, most sikerült két délelőtre

megnyitni a rendelőnket. Ezzel a programmal az volt a célunk, hogy a gyermekek félelmét csökkentsük az orvosokkal, orvosi eszközökkel szemben. Otthonról

elhozhatták kedvenc plüszüket, amelyek az óvodában szakszerű orvosi ellátásban részesülhettek.

A háziorvosi rendelőben fehér köpenyt vehettek

fel, ahol az ismerős orvosi eszközökkel, a spatulával, a lázmérővel, a fonendoszkóppal vizsgálták a betegeket. Röntgen képeket kaptak a gyermekek, hogy megtalálják a sérülések forrását, amit ezután elláttunk, bekööttztünk. A műtőben zöld köpenyben folyt a munka. Az óvodások a nagy Teddy maci műtete során megismerkedtek a „belső szervekkel”.

Ez a játékos délelőtt a gyermekeknek sok pozitív élményt nyújtott. Köszönjük az orvostanhallgatók lelkes közreműködését!

Búsné Lami Anikó
óvodapedagógus

ZENE VILÁGNAPJA AZ ALGYÓI SZIVÁRVÁNY ÓVODÁBAN

Október elsején nagy örömmel ünnepeltük a Zene világnapját óvodánkban. A jeles alkalomra három zenekart is meghívtunk, akik élő muzsikával tették különlegessé a délelőttöt. Elsőként a „Tremolo” nevű mandolin zenekar lépett színpadra, akik vidám dallamokkal és hangszerbemutatóval kápráztatták el a gyermekeket.

A zenekar tagjai között óvodásaink nagyszülei is szerepeltek, így a találkozás még meghittebb és személyesebb lett. A második fellépő a „Tea Trio” elnevezésű vonós együttes volt, akik gyönyörű vonóshangszereket mutattak be. A gyermekek közelről láthatták és hallhatták, hogyan szól a hegedű, brácsa és a cselló együtt. Harmadikként a szülőkből és pedagógusokból álló „Rainbow Trió” mutatkozott be. Ők gitárt, fuvolát és basszusgitárt hoztak közelebb a gyerekekhez, interaktív előadásuk pedig igazi közös zenéléssé alakult. Mindhárom zenekar 10-15 perces műsort adott, tele gyermekdalokkal, ritmusjátékokkal és hangszerbemutatókkal. A délelőtt nagyon felszabadult hangulatban



telt, sok közös énekléssel és tapsolással. A kiscsoportosok ugyanúgy élvezték az előadásokat, mint a nagyobbak, így mindenki megtalálhatta benne a számára kedves élményt.

A Zene világnapja ezúttal is bebizonyította, hogy az élő zene ereje páratlan, és közösségteremtő hatása óriási. Gyermekeink nem-

csak hallgatták, hanem át is élték a zenét. A program végén sok kis arcon láttuk a lelkesedést és az érdeklődést, ami talán későbbi hangszeres próbálkozásokhoz is kedvet adott. Örülünk, hogy ilyen tartalmas és meghitt módon ünnepelhettük együtt ezt a napot.

Vérestói Dávid
pedagógus



Őszköszöntő szezonnyitó találkozóval indult el az őszi idény az Algyői Kutya Egyesületben

Jóhangulatú baráti összejövetellel ünnepelt az Algyői Kutya Egyesület. Bár az őszi idény megkezdésének alkalmából szerveztünk összejövetelt, a nyár sem múlt el nyomtalanul.



A nyári hónapokban több ovis és kezdő engedelmes tanfolyam is indult, nagy örömeinkre sikeresen vizsgáztak kutyusok és gazdik egyaránt. Az őszi folyamán is töretlen lendülettel szerveződnek csoportjaink, ovis, kezdő és haladó engedelmes tanfolyamaink, továbbá egyéni engedelmes tréningre is lehetősége nyílik azoknak, aki az Algyői Kutya Egyesülethez csatlakoznak. De, hogy miért is jó egy Kutya-suli?

Sokan azt gondolják, hogy csak a „problémás” kutyáknak való a sulis, de valójában minden gazdi és minden kutya profitál belőle!

- Megtanulják egymás nyelvét
- A kutya szellemileg is lefárad, nem csak fizikailag
- Megtanulja az alapvető vezényszavakat
- Fejlődik a szocializáció – más kutyákkal és emberekkel is
- Nő a bizalom a gazdi és a kutya között – ami minden helyzetben segít
- És nem utolsó sorban: SZUPER élmény együtt tanulni és fejlődni

Terveink között szerepel, hogy az alap engedelmeségi tanfolyamokon és a klubfoglalkozásokon kívül kutyás sportokkal is megismertessük az érdeklődőket. Jövőbeni célkitűzésünk, hogy Hoopers és Agility foglalkozásokat is szervezzünk, ezzel is népszerűsítve kutyák és gazdák egészséges életmódra nevelését, szélesítve a kutyás foglalkozások helyben elérhető palettáját. Úgy gondoljuk, hogy ezeknek a foglalkozásoknak a bevezetésével mindenki megtalálhatja a számára megfelelő sportot.

A pálya-foglalkozásokon kívül szeretnénk szélesebb réteggel megismertetni a kutyákkal való foglalkozás, együttélés, a kutyákról való gondoskodás alapvető irányelveit, így rendszeresen szervezünk a jövőben előadásokat is. Ennek első állomása az Állatok világnapja alkalmából, a Gyevikult Nkft.-vel közös együttműködésünk eredményeként megvalósuló „Beszéljünk róla!”-című előadásorozatunk, melynek kezdő előadása 2025. október 7-én került megrendezésre az Algyői Faluházban. Az előadás címe: „A hosszú élet pszichológiája: Mit tehet a Gazdi a kutyáért?”, előadója Krisztin-Fehér Hajnalka, kutyadietetikus és kutya-fizioterapeuta volt.

2025. november 15-16. igazán lázba hozhatja a régió kutyás társadalmát. Izgalmas órák várnak mindazokra, akik kilátogatnak a

8. Algyő Kupára. A verseny nemzetközi, számos külföldi versenyző méri össze tudását, amelyre nagy örömeinkre nemzetközi bírót várunk.

Tagjaink és vendégeink „Milyen kutyát választaszak?”- Fajtaválasztó illetve „Kutyarossz”- avagy hogyan kezeljük egy szófogatlan ebet - tanácsadáson vehettek részt, de nem titkolt céllal összejövetelünkön a játéka, a játékos tanulás volt a főszerep. Szerencsénkre „ebetrengető” volt a jókedv, miközben lehetőség nyílt egy edukáló, ugyanakkor nevetető Kutyaismereti kvíz kitöltésére, a vállalkozó szelleműek pe-

dig kipróbálhatták az „Érezd magad kutyául” - Játékos Gazdi - Akadálypályánkat is, ami önfelelt derűre és sok-sok tanulásra, felismerésre adott lehetőséget.

Az Algyői Kutya Egyesület egyre növekvő tagjainak táborába szeretettel várjuk továbbra is a kutyabarátokat, „kutyázni”, sportolni vágyó új tagjainkat.

Információkat és aktualitásokat találhat az Algyői Kutya Egyesület megújult Facebook oldalán, valamint Instagramon is megtalálhat bennünket.

Bacsa Erika
AKE, egyesületi tag

Algyő, Kastélykert utca 42.

2025. november 28.
17:00-20:00

ADVENTI
kekszgyártás
AZ ALGYŐI TÁJHÁZBAN

Részvételi díj:
5.000 Ft/fő

Program:
méhviasz gyertya
mézeskalács
hagyományos adventi
koszorú

Regisztráció: Izbékiné Cseuz Gabi,
tajhaz.algyo@gmail.com, 30/415-0435

Múzeumok Őszi Fesztiválja Algyőn!



Idén is számos program várta az érdeklődőket az Algyői Tájháza a Múzeumok Őszi Fesztiválján.

Az algyői Szivárvány Óvoda csoportjait A gabona útja című múzeumpedagógiai programra várták a szervezők az Algyői Tájházba. A foglalkozáson többféle gabonával -búza, árpa, zab, köles, repce, kendermag, kukorica - ismerkedhettek meg a gyerekek, kipróbálhatták a morzsolást, darálást, őrlést. Közösén énekeltek az „A part alatt” című dalocskát. Megkóstolhatták a kukoricamálét is.

A következő kulturális program a „Képfestő nyomában – a hordható hagyomány” című kiállítás megnyitója, melyet Tóth-Mundrusz Anett népi iparművész, viseletkészítő képfestő kollekciónak állítottunk össze. A kiállításon olyan ruhadarabokat mutathattunk meg a közönségnek,

melyek valódi hagyományos képfestési eljárással készültek, azonban egy újragondolt, modern szabású, ma is hordható ruhaköltemények formájában jelentek meg. Nem csak női és férfi ruhaneműk, hanem táskák, cipők, sapkák és egyéb kiegészítők kaptak helyet a paravánokon és tárlókban.

A kiállításon a Berényi család nyomódúc gyűjteménye és az Algyői Foltvarrók

Köre „A képfestő hódolata” című képfestő anyagokból összeállított foltvarrott falikép is megjelent. A kiállítást Molnár Áron polgármester úr nyitotta meg, a Zsibongó Néptáncgyűttes aszszonyai egy dél-alföldi népdalcsokorral kedveskedtek az érdeklődőknek, mindezt dél-alföldi viseletben, képfestőben.

Köszönjük Tóth-Mundrusz Anettnek, hogy a csodálatos képfestő ruhakölte-

ményeit megmutathattuk az algyőieknek!

A programsorozatot a képfestő workshopkal folytattuk. A műhelynapon viaszolt batikolással díszítettünk hátzsisákokat, melyeket ki-ki kedve szerint indigóval vagy textilfestékekkel színezhetett. A japán eredetű shibori technikát is kipróbáltuk, asztali futó készült.

Az őszi szünetben kézműves napokkal vártuk a gyerekeket. Indián csomózással karkötők készültek, peddignádból madárkalitkát fontunk, gyapjúból nemez ékszerek és madárka készült, valamint gyöngyöt fűztünk. Minden nap más-más meglepetés süti készült, formáltunk kalácsot, répás sütit és kukoricamálét süttünk, megkóstoltuk a sült tököt is.

A záró programunk egy közös együttműködés gyümölcse. Az Algyői Tájházban a szegedi Alsóvárosi Tájház vezetője, Kulik Melinda vezetésével az algyői Szivárvány Óvoda két csoportja vehetett részt egy almás interaktív mese foglalkozáson.

Gyevikult Nkft.

Gyeviek Baráti Köre - Óév Búcsúztató
2025.12.29. Hétfő
 Helyszín: Algyői Faluház
 Gyülekező: 16:00
 Üdvözlőital: Házi ágyaspálinka
17:30: Zenés műsor előadóművészekkel Élő zene: Horváth István
19:00: Ünnepi vacsora rántott szelet+töltött rántott szelet, zöldséges burgonya, saláta,sütemény

Várjuk bármely korosztályt sok szeretettel!

Részvételi díj:
 - Tagoknak: 5000 Ft/fő
 - Nem tagoknak: 6000 Ft/fő

Részletes információ és jelentkezés:
 DR. RÁDY SAMIRNÉ: +3630/239-4434
 0662/640-080

Ásványvíz, korlátlan kávé és éjfélkor egy pohár pezsgővel koccintás!
 (Aki más italt szeretne fogyasztani, hozzon magával bátran.)



Fények, díjak, tapsvihar – Sport Gála, immár második alkalommal

Október 18-án ünnepi fénybe öltözött a Levendula Hotel Hangárja, ahol az Algyő Nagyközség Önkormányzata által szervezett Sport Gálán a község sportéletének legkiemelkedőbb szereplőit köszöntötték. A hangulat elegáns, mégis felszabadult volt – az este egyszerre szólt az elismerésről, a közösségről és az életre szóló sportélményekről.



A gála az „Algyő Sportreménysége” díjak átadásával vette kezdetét a Levendula Hotel éttermében. A meghatottság és a büszkeség egyszerre volt jelen a levegőben, fiatal sportolók és példamutató tanulók kapták meg megérdemelt elismerésüket. Egy kis ajándékot is kaptak azok a fiatalok, akik kitartásukkal, szorgalmukkal és eredményeikkel méltán viszik Algyő hírnevét megszébbre. A díjazottak között szerepelt Bodrogi Noel, Gál Zoé, Gyöngy Ferenc, Kiss Regina, Korom Boglárka, Kovács Marcell, Krasznavölgyi Kornél, Krupiczner Linda, Lepény

Andor, Lippai Vivien, Mányai Marcell, Mányai Moll, Mészáros Regina, Őszi Mila, Simon Kristóf, Sípos-Szabó Zente, Szabó Szabolcs, Szögi Edina, Szucsó Dominik, T. Kis Ágoston, Vajnai András, Várbelyi Ákos, Zsadányi Zsolt.

„Év algyői jó tanulója – jó sportolója” díj a kiegyensúlyozottság, a kitartás és a példamutatás szimbóluma. Berkes Stella, Hegedűs Kornél, Németh Dóra és Répás Máté bizonyították, hogy a tanulás és a sport kéz a kézben járhat – elhivatottságuk példa lehet minden fiatal számára.

„Év algyői ifjúsági spor-

tolója” Ács Emese, Canjavec Tamás, Nagy Olivér és Simon Anna lett, akik az ifjúsági korosztály legkiemelkedőbb sportolói voltak és az elmúlt évben elért eredményeikkel bizonyították, hogy Algyőn komoly sportértékek születnek.

Az utánpótlás-nevelésben végzett áldozatos munkájáért Zsilák Katalin vehette át a „Év Algyői utánpótlás edzője”, aki nemcsak edzőként, hanem mentorként is sok fiatal sportoló életében meghatározó szerepet tölt be.

A gála egyik leglelkesebben ünnepelt pillanata az „Év diák sportcsapata” elismerés átadása volt. A díjazott lánycsapat tagjai Balla Rebeka, Baló Viktória, Frank Maja, Gál Maja, Juhász Noémi, Kocsis Regina, Kovács Emma, Körtvélyessy Kata, Magony Janka, Magyar Csenge, Mircse Petra, Molnár Zengő, Nagy-

györgy Boglárka, Nyilas Réka, Putnik Alena, Rácz Lilla, Sipos Gerda és Szilágyi Anna – példamutató összetartással és csapatszellemmel képviselik Algyőt.

A Gálán több, mint 200 vendég előtt Molnár Áron polgármester, Kiss Róbert képviselő és a két díszvendég, Kopasz Bálint és Vajda Attila olimpiai bajnokok adták át a kitüntetések. Az ünnepség után a Skywalkers cheerleading csapat és Szabó Milán freestyle focista lépett fel, majd finom vacsora és a táncparkett várta a Sport Gála vendégeit.

Az idei rendezvény ismét bebizonyította, hogy Algyőn a sport nemcsak teljesítmény, hanem közösség, élmény és szenvedély. A fiatal tehetségek és tapasztalt edzők együtt mutatták meg, hogy a kitartás, az alázat és az összetartás minden sikert megelőz.

Algyői aranyérmek a Sasok Kupáról



Monoron rendezték meg a XII. Mightyfist Open Eagles Cup nemzetközi ITF Taekwon-do versenyt, melyen az Algyői Sportkör ITF Taekwon-do Szakosztály 2 versenyzője, Kiss Levente és Marton Anna is rajthoz állt. A megmérettetés kiválóan sikerült, hiszen kategóriájukat megnyerve, mindketten aranyéremmel térhettek haza.

Felkészítők: Zsarkó Dániel Péter, Stricz Richárd.

Aranyérem

Marton Anna – serdülő lány küzdelem -52 kg
Kiss Levente – felnőtt férfi küzdelem -69 kg

Hová tűnnek télen a kajakosok?

Sokan azt gondolják, hogy a kajakosok télen pihenőt tartanak, és a hideg idő megérkezéssel abbahagyják a sportolást. Pedig az igazság épp az ellenkezője: ilyenkor kezdődik csak igazán a kemény munka.



Az idősebb korosztály általában edzőtermi és futóedzéseken vesz részt. A cél ilyenkor az izomépítés, az erőnlét fejlesztése, valamint minden olyan alapozó munka elvégzése, amire a vízben töltött szezonban már kevesebb idő jut. A kisebbekkel játékos feladatokon keresztül próbálunk az alapozásra koncent-

rálni, hogy számukra is élvezetes maradjon az edzés. A biztonságos kajakozás alapja a magabiztos úszástudás, így ilyenkor külön hangsúlyt kap az úszásoktatás és a technikai elemek felelevenítése. Általában január közepétől a SZVE vízitelepén tanmenetes edzéseken vesznek részt sportolóink, ahol a vízi

mozgás technikáját gyakorolják, hogy az ne vesszen el a hosszú téli hónapok alatt sem. Ekkor kerül sor az edzőtáborokra is, ahová egyesületünk legjobbjai a régiós válogatott csapattal fejleszthetik tovább állóképességüket és erejüket.

Télen sem maradnak el a megmérettetések: a kajakosok erejüket a Héraklész Erőfelmérő keretein belül mérhetik össze más egyesületek sportolóival. Ezt a versenyt a Vajda Attila Regionális Akadémia már évek óta az Algyói Fehér Ignác Általános Iskolában rendezi meg. A sportolók a rendezvény alatt különböző erőnléti

feladatokon, valamint rövid- és hosszútávfutáson mérik össze tudásukat. Ez az alkalom nemcsak verseny, hanem remek visszajelzés is mind a sportolók, mind az edzők számára. A téli időszak egyik legnagyobb kihívása a motiváció fenntartása. A szürke, hideg napokon a gyerekek lelkesedése könnyen alábbhagyhat, ezért edzőink igyekeznek változatossá tenni az edzéseket, néha még a nagyobbaknak is beiktatnak egy-egy játékos foglalkozást. A tél tehát nem pihenőidő, hanem a következő szezon megalapozása.

Csúri Zsuzsa

Gáli Zsolt Dél-Koreában képviselte az algyói Hapkido közösséget

A közelmúltban Dél-Koreában járt Gáli Zsolt, az algyói AHC klub sportembere, aki a magyar válogatott tagjaként vehetett részt egy nemzetközi Hapkido szemináriumon, edzőtáborban és versenyen.

Az eseményre mindössze 8 fő utazhatott ki Magyarországról, így különösen megtisztelő volt a meghívás, amelyet Gáli Zsolt teljesítménye és elhivatottsága révén kapott meg – immár második alkalommal, hiszen két évvel ezelőtt is elutazhatott ebbe a távoli országba.

A magyar különítmény Szöulba is ellátogatott, ahol személyesen találkozhatott a Hapkido legnagyobb mestereivel, köztük 8-9 danos nagymesterekkel. Az út nemcsak szakmai fejlődést jelentett számára, hanem lehetőséget is arra, hogy

nemzetközi kapcsolatokat építsen a sportág képviselőivel. Érdekeség, hogy a jövő évben szeretnék megszervezni, hogy koreai gyerekek is ellátogassanak Magyarországra. Ezáltal népszerűsítene a Hapkidot, és közösen edzhetnének a hazai sportolókkal.

Gáli Zsolt 47 évesen, autodidakta módon kezdett el komolyabban foglalkozni a harcművészetekkel, de rövid idő alatt kimagasló eredményeket ért el. Korábban kempóban versenyzett, ahol háromszoros világbajnoki címet is szerzett, valamint Eu-



rópa-bajnok is volt. Ma már edzőként tevékenykedik, és nap mint nap a sportnak él – példájával bizonyítva, hogy

kitartással és szenvedéllyel bármilyen korban el lehet érni a legmagasabb szinteket.



2025. NOVEMBERI RENDEZVÉNYNAPTÁR

November 4. (K) 17 óra
Tájház

Algyói Foltvarrók
Köre foglalkozása.

November 5. (Sze) 17 óra
Tájház

ASzakkörös nemez foglalkozás.

November 7-8. (P-Szo)
Civilház

Algyói Foltvarrók
Köre foltvarró tábora.

November 7. (P)
Faluház mellett

Tüdőszűrő busz - 10-13,
14-17 óráig

November 7. (P) 16 óra
Ezerjöház

Borbarátok találkozója.

November 10-11. (H-K)
9-17 óra Faluház

Látásvizsgálat. Előzetes regisztráció szükséges! – Egészség hetek.

November 12. (Sze) 17 óra
Faluház

Közmeghallgatás.

November 12. (Sze) 17 óra
Tájház

ASzakkörös csuhé foglalkozás.

November 12. (Sze) 14 óra
Civilház

Mozgás korlátozottak találkozója.

November 14. (P) Faluház

Nosztalgio konferencia.
Zártkörű!

November 14. (P) 18 óra
Civilház

Nőegyleti gyűlés.

November 15. (Szo) 16 óra
Civilház

Magdi batyus buli.

November 15. (Szo) 17 óra
Faluház

Zsibongó Gála.
Részletek a plakáton!

November 18. (K) 17 óra
Faluház

Beszélgünk róla! „A stresszkezelés pszichológiája”

Ingyenes előadássorozat!
Részletek a plakáton.

November 18. (K) 17 óra
Tájház

Algyói Foltvarrók
Köre foglalkozása.

November 19. (Sze) 17 óra
Tájház

ASzakkörös nemez foglalkozás.

November 21. (P) 18 óra
Faluház

Dumaszínház.
Jegyek elővételben kaphatók!
Részletek a plakáton!

November 23. (V) 9-13 óra
Faluház

Bababörze.

November 24. (H) 17 óra
Faluház

Vízisport Egyesület VARA
(Vajda Attila Regionális Akadémia) - évszáró.

November 26. (Sze) 17 óra
Faluház

Algyói Vízisport Egyesület - évszáró.

November 26. (Sze) 17 óra
Tájház

ASzakkörös csuhé foglalkozás.

November 28. (P) 17 óra Tájház

Adventi készülődés.
Részletek a plakáton!

FALUGAZDÁSZ
ÜGYFÉLFOGADÁSA:

Ügyfélfogadás helye: **Algyói Faluház, Búvár utca 5.**

November 4. kedd 8.00-15:30

November 11. kedd 8.00-15:30

November 18. kedd 8.00-15:30

November 25. kedd 8.00-15:30

Információ:

Mucsi Krisztina,
06 20/915-4575

NOVEMBERI ÁLLANDÓ
PROGRAMOK:

HÉTFŐ

13 óra Civilház

Nyugdíjas kártya klub

19 óra Faluház színházterem
Fitness torna Badar-Kovács
Krisztával felnőttek számára

KEDD

15 óra Faluház
emeleti klubterem
Örömtánc

17 óra Tájház

Algyói Foltvarrók
Köre kéthetente

SZERDA

8:30 Faluház színházterem
Senior torna

16:30 Royal Balett
próba

17 óra Tájház

ASzakkör foglalkozások

17 óra Faluház
emeleti klubterem

Parlando próba

18 óra Faluház színházterem
Jóga Muladi Annamáriával

CSÜTÖRTÖK

15 óra Civilház Búzakalász
Asszonykórus próba

16 óra Civilház

Szöke Tisza Nyugdíjas Klub

17 óra Faluház színházterem
Zsibongó Táncgyűttes próba

17:30 Faluház
emeleti klubterem

Ovis torna

19 óra Faluház színházterem
Fitness torna Badar-Kovács
Krisztával felnőttek számára

DECEMBERI ELŐZETES:
2025. december 6.

10:30 Faluház

Jön a Mikulás! - Csiga duó
koncert. Ingyenes!

A programok változtatási jogát
fenntartjuk!

Gyevikult Nkft



Algyó Nagyközség Polgármesterétől

6750 Algyó, Kastélykert u. 40.
Tel.: 62/517-510 Fax: 62/517-516
E-mail: pm@algyo.hu
www.algyo.hu

MEGHÍVÓ

Algyó Nagyközség Képviselő-testületének 2025. évi munkaterve
alapján

2025. november 12. napján (szerda) 17 órára

közmeghallgatást hívok össze.

A közmeghallgatás helye: Algyói Faluház
Algyó, Búvár u. 5.

NAPIRENDI PONTOK

- Algyó Nagyközség Önkormányzata 2025. évben elért eredményeinek ismertetése
Előterjesztő: Polgármester
- Algyó Nagyközség Önkormányzata 2026. évre vonatkozó terveinek bemutatása
Előterjesztő: Polgármester

A Közmeghallgatásra tisztelettel meghívom, megjelenésére számítok.

Algyó, 2025. november 3.

Molnár Áron
polgármester



KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

RENDŐRSÉG • TŰZOLTÓSÁG • MENTŐK: 112
EGYSÉGES ÜGYELET: 1830

FELNŐTT HÁZIORVOSOK

Dr. Szabó J. Attila (Tel.: 06 (20) 330-8804)

Rendel: H, Sze: 12.00-16.00; K, Cs, P: 8.00-12.00.

Lakatos Albertné Dr. Tóth Mária (Tel.: 06 (62) 267-707, 06 (30) 638-1863)

Rendel: H, Sze: 12.30-16.30; K, Cs, P: 7.30-11.30

Törökné Dr. Kálmán Antónia (Tel.: 06 (62) 267-909, 06 (30) 249-5708)

Rendel: H, Sze: 12.30-16.30; K, Cs: 7.30-12.00; P: 7.30-12.00

CSECSEMŐ- ÉS GYERMEKSZAKORVOS

Dr. Molnár Mária (Tel.: 06 (62) 268-038; 06 (30) 963-37-56) Rendel: H 8.00-12.00;

K 8.00-11.00; Sze 13.00-16.00; Cs 8.00-10.00; P 8.00-12.00

Csecsemő tanácsadás: Cs 11.00-15.00

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

Központi ügyeleti szám: 1830

Hétköznap 16-tól 22 óráig, hétvégén és ünnepnapon 8 és 14 óra között.

Éjszakai ügyelet hétköznap 22-től reggel 8-ig, hétvégén és munkaszüneti napokon 14-től másnap reggel 8-ig.

Cím: Szeged, Kossuth Lajos sugárút 15-17.

A telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig, hétvégén és ünnepnapokon egész nap hívható.

GYERMEK ÜGYELETI ELLÁTÁS

Központi ügyeleti szám: 1830; Hétköznap: 16.00 órától 22.00 óráig; Hétvégén, ünnepnapokon: 8.00-tól 20 óráig; Cím: Szeged, Korányi fasor 14-15.

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

Csatári Gabriella, 1. körzet: 70/3395366; Kertész Ibolya, 2. körzet: 70/3395272; Schmidinger Andrea, 3. körzet és iskola: 70/3395486

FOGÁSZATI ÜGYELETI ELLÁTÁS

Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Fogászati és Szájsebészeti Klinika
6720 Szeged, Tisza Lajos körút 64-66.

Igénybe vehető munkaszüneti napon, heti pihenőnapon, ünnepnap 7.00 - 13.00 óráig.

FOGSZAKORVOS

Dr. Kovács Ágnes (Tel.: 06 (62) 765-920; cím: Egészségház u. 42.)

Rendel: H, K 12.00-18.00; Sze, P 8.15-14.15; Cs 07.00-13.00

GYEVI PATIKA

Elérhetőség: Egészségház u. 42.; Tel.: 06 (62) 517-261

Nyitva tartás: H-P 8.00-18.00; Szo 8.00-12.00

Algyő Nagyközség Önkormányzata: 06 (62) 517-517

Algyői Fehér Ignác Általános Iskola: 06 (62) 517-192, algyoiskola@gmail.hu

Algyői Szivárvány Óvoda: 06 (62) 517-194, szivarvanyovi@algyo.hu

Bóbita Bölcsőde: 06 (62) 517-368, 06 (20) 358-9211, bobitabölcsode@algyo.hu

Algyői Könyvtár: 06 (62) 517-170, bibl@algyo.hu

AESZI Idősek Napközi Otthona: 06 (62) 267-048, 6750 Algyő, Piac tér 17.

Gyevikult Nkft.: 06 (62) 517-172, gyevikult@algyo.hu

Gyevitur Nkft.: 06 (62) 765-975, gyevitur@lenedulahotelalgyo.hu

Gyeviép Nkft.: 06 (62) 765-900

AKTV Kft.: 06 (62) 765-567, ugyfelszolgalat@algyoktv.hu

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT



2025.10.04-én házasságot kötött
Jani Attila és Kis Laura

Gratulálunk!

2025.09.27-én házasságot kötött

Belovai Zoltán Sándor és Juhász Erzsébet Magdolna

Gratulálunk!



Juhász Kamilla

Szül.: 2025.09.26.

Anyja: Juhászné Mészáros Kitti

Apa: Juhász Róbert

APRÓHIRDETÉSEK

Algyő Informatika: számítógépek, laptopok karbantartása, telepítése, javítása. Vásárlási segítségnyújtás, szaktanácsadás. Keressen bizalommal! Zsigovics Péter, 30/779-1501 (H-P 16 óra után)

Redőnyök, relaxák, harmonikaajtók, szalagfüggönyök, napellenzők, szúnyoghálók szerelése. 5 év garancia! Zsinór és gurtai csere, javítások. Tel. 06 30 953 0395

Csontkovács és akupresszúrás kezelésre időpont egyeztetés: 06 30 979 8079-es telefonszámon. Minden nap, hétvégén is! 8-20 óra között. Bakó Tibor e.v. Alternatív mozgás- és masszázsterapeuta és Bakó Ibolya ev. természetgyógyász-akupresszőr.

Takarmány kiszállítás! Baromfi, fűj és gyöngyös tápok. Napraforgós magkeverék 2600ft/12kg/zsák; Tojótáp 3100ft/12kg/zsák; Indítótáp 3500ft/12kg/zsák.; Nevelőtáp 3300ft/12kg/zsák.; Befejezőtáp 3200ft/12kg/zsák. Rendelhető: Tel. 30-360-6662

IMPRESSZUM

Algyői Hírmondó – ingyenes kulturális közéleti havilap • Megjelenik: minden hónap 5. napjáig • Kiadó: Gyevikult Nkft., 6750 Algyő, Búvár u. 5. • Szerkesztőségi és postacím: 6750 Algyő, Búvár u. 5. • E-mail: algyoihirmondo@gmail.com • Felelős kiadó: az Nkft. vezetője • Felelős szerkesztő: D.Szilágyi Barbara • Hirdetésefelvétel: Molnár Adél 06 (20) 269-4030 • Nyomás: Innovariant Nyomdaipari Kft., Algyő • Megjelenik: Algyón • Azonosítószám: ISSN 2063-3173 (Nyomtatott), ISSN 2063-3246 (Online) • Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget. Minden jog fenntartva!



KOVÁCS SÍRKŐ ALGYÓ

06-20-9184496

KÖZVETLENÜL AZ ALGYÓI TEMETŐ MELLETT
GRÁNIT SÍRKÖVEK KÉSZÍTÉSE,

KÖZVETLENÜL A GYÁRTÓTÓL

- MŰKŐ MUNKÁK KÉSZÍTÉSE
- ABLAKPÁRKÁNYOK KÉSZÍTÉSE
- SÍRTISZTÍTÁS, SÍRFELÚJÍTÁS
- BETŰVÉSÉS, BETŰÁTFESTÉS
- SÍRKIEMELÉS
- MINDEN AMI SÍRKŐVEL KAPCSOLATOS

DOLGOZTASSON SZAKEMBERREL!

KOVÁCS ZSOLT Sirkőkészítő és Épületszobrász

Kovács Sirkő Alapítva: 1950

Gumiszerviz-Utánfutó kölcsonzó

- Gumiszerelés abroncsjavítás /szgk, tgg, ipari, mezőgazdasági/
- Utánfutók bérbeadása /magasított, hosszanyagszállító/

47-ES FŐÚT ALGYÓI BEKÖTŐÚT
KÖRFORGALOMNÁL ÉS ALGYÓ KOSÁRFONÓ U 11.



Tel.: 06-70/330-4616

SERVICEPARK ALGYÓ

**ÚJ
VIRÁGÜZLET
ALGYÓN!**

Örömmel értesítjük a kedves algyóieket, hogy megnyílt a **Kriszta Virágműhely!**

Évelő, fagyűrő, balkon és cserépes virágok, szezonális díszek, ünnepi dekorációk és egyedi virágkompozíciók széles választékával várjuk vásárlóinkat.

Akár ajándékot keres, akár otthonát szeretné szebbé varázsolni – nálunk mindig talál friss, izlése és szeretettel készült alkotásokat.

Cím: Algyó, Tiszavirág utca 27.

Nyitva tartás:
P: 16:00-18:00
Szo: 9:00- 15:00
V: 9:00-12:00
Online mindig nyitva!
Telefon: 06 30 164 5821
Kriszta Virágműhely
– Virágba öltöztetjük a mindennapokat: –


GyeviKult
Köznevelési Központ

ALGYÓI FALUHÁZ
BABABÖRZE

2025. NOVEMBER 23.
9:00-13:00

GYERE EL
ÁRULNI
VAGY TALÁLD
MEG,
AMIRE A
GYEREKEIDNEK
SZÜKSÉGE VAN!

6750 Algyó, Búvár u. 5.

Helyfoglalás: Kiss Anett +36-70/422-7454

2025. NOVEMBER 15. 17:00
Algyői Faluház



^{10.}
Zsibongó
galagó

Zsibongó Néptáncgyűttes
MÚLTUNK ÉS JELENÜNK
című műsora



Részt vesznek:

Bem táncgyűttes - Bemberek csoportja

Délikert táncgyűttes csoportjai: Napsugár, Gyöngyösök, Möndörgő, Ménkű

Algyói Zsibongó táncgyűttes

Kísér:

Gyantár Zenekar

A BELÉPÉS DÍJTALAN